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Contrat 1 : CHARGEMENT DE LA TOITURE DU GARAGE

ON DEMANDE : de compléter le tableau suivant pour déterminer le POIDS
PROPRE de la toiture

ON DONNE : Le dossier technique « descriptif de 'ouvrage » page 2.

ON EXIGE ! un chargement au daN prés. On prendra pour gravité I daN = 1 kg.

Matériaux

Tuile

y compris support
Chevron

Section :

entraxe :

Calculs Résultats dalN/ m?

Masse unitaire

Isolant ep :

BA13

Panne 12/22
entraxe 2.20m

4SOKgm' | C012x022x450220= | sddaNme

JOTAL G =

ON DEMANDE : de déterminez la charge climatique de NEIGE

ON DONNE : Le dossier technique « descriptif de l'ouvrage » page 2/7
Le dossier ressources N°1 « Calcul des charges de neige » page 2/7

ON EXIGE : une charge au daN prés

1) Rechercher les données du chantier :

e zonedeneige:...............

o altitude du chantier: ...............

* pente de la toiture du garage : ............

e Calculer I’angle de la toiture par rapport a ’horizontale 0=..............................
2) Rechercher la charge de neige au sol 4 200m

Sk(z(m) e
3) Calculer la charge de neige a Paltitude du chantier

ON DEMANDE : de déterminer la charge ponctuelie a_appliguer sur la
ferme correspondant a I’action des pannes sur la ferme.
ON DONNE : G= 81 daN/m? [R]et S= 56daN/m? [R] suivant le rampant
Le dossier ressource N°I « Calcul des charge de neige » page 2
ON EXIGE : Une démarche cohérente permettant de déterminer la charge de la panne sur la ferme
/4
1) Sur la vue en plan, hachurer en bleu la surface reprise par la panne 12,
/ 40 2) Sur la vue en plan, hachurer en noir la surface reprise par la ferme au droit de ’échantignolle E. 14
3) Calculer la surface réelle suivant e rampant reprise par la ferme au droit de I’échantignolle E. /6
/6
i Elévation de fa ferme g
. 770 | L
65, 665 L401
T T
R it ¥
/30 ij
eIy f :3_
Sl sl = sl 2
g E 8 5 & =
E A Ferme
Z 2 3 I
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L - ]
/90
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Contrat 2 : STATIQUE

ON DEMANDE : de déterminer les réactions d’appuis de la ferme
ON DONNE : La modélisation de la ferme éch 1/75.

ON EXIGE : la valeur des 2 réactions d'appuis & 50 daN preés par la méthode votre choix (méthode
des momenis ou funiculaire).

IF21= 1400daN
_ \|F§|=1zoedam
IFLI= 1600daN
N
’E?_ 180 | 180 :l 140 ] 140 RB
B 880 ]
|
R, = R, =

125

ON DEMANDE : de déterminer les efforts dans les barres de la ferme
ON DONNE : La modélisation de la ferme éch 1/50.
ON EXIGE : L'épure du Cremona des Neeuds 1et 2 Uniquement échelle de force 1em =400daN
[F2|= 1400daN
b ¢ .
. IIF31=1200daN
IF1l= 1600daN
2 ¢ h
a
{ i il 9
1
) e 0‘
d 180 180 140 40 T7 =
] ’IL "11‘ ’IL RB
640
—O } h
Fi
r|Ra
F2
\
Compléter le tableau suivant : F3
Piéces Efforts en daN Compression ou traction EB
Arba a-f 5
Entrait e-f
Contre fiche f-g
Arba b-g /50
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Contrat 3 : ASSEMBLAGE Contrat 4 : THERMIQUE
ON DEMANDE : de définir 'assemblage en pied de ferme ON DEMANDE : de vérifier la conception du mur vis-a-vis de la RT 2005
ON DONNE : le document Ressource 2 « Assemblage par boulons » page 2 ON DONNE : le document Ressource 3 Coupe horizontale sur Ossature
ON EXIGE : Un choix technique cohérant ON EXIGE : Une vérification cohérente 14
1) Déterminer la résistance pouvant étre repris par un boulon de 18 mm s Sleau 21140 §}Q’\\\ g /\,L -
Résistance d'unboulon : ........ ... 1) Sur la coupe, tracer en Bleu la position du | pagsge 23 ' - '
pare pluie. Quel est son rdle ? 0503 ey > & Lamboude verticale 2350
i - 7 justi ' : Ry Jsolant Kronotherme FG 40mm
2) Combien faut-il de boulons 7 Justifier @ ... D el ( | etlmbaces b 4059
/\
.......................................................................................................................... I5 b A Tsolant 120 mm entre montants 45/120
....................................................... N [
( 14
2) Sur | , tracer rt | ition d ‘s
3) A quelle distance minimale doit-on positionner les boulons par rapport 4 Pextrémité de ) Sut la coupe, tracer en YL @ POSTION €U | peteirieur /’ \
, e n e pate Vapeur. Quel est sonrole ? .
Pentrait 7 justifier
Bini e O s Fy w0
............................................................................................................................................................................ 1 257 J
4) Sur le schéma ci-dessous, tracer les cernes du bois sur les moises. /5
/8
Pj - 3 3
1) <Déterminer la résistance thermique des murs :
o R=e/A en[m*K/W
%\g\\%\'\* Désignation Ep.en [m] A en [Wim,K] i]
W
o Résistance interne X X
> . o air stable X 0.18
7 BM2x6d |\ & \(\@ Kronotherm fg
// \ Isolant laine de verre 0,035
6 10 6 lame d'air ventilée X
7?‘“% 1 bardage 0,15
Résistance extérieur X X
TOTALR =
/12
4) Calculer le coefficient de conductivité thermique U= 1/R=................................ WK /2
5) Quelle est la valeur recommandée par la RT 2005 ? Conclure ?... ...,
L 20 | b o e —_—
/20
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